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Про звіт директора КУ «Центр 
професійного розвитку 
педагогічних працівників 
Баштанської міської ради» про 
роботу та результати діяльності 
комунального установи за 2024 рік 
 

 

Керуючись статтями 25, 26  Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», рішенням Баштанської міської ради від 23 грудня 
2024 року №8 «Про затвердження плану роботи Баштанської міської ради на І 
півріччя 2025 року», заслухавши інформацію директора комунальної установи 
«Центр професійного розвитку педагогічних працівників Баштанської міської 
ради» Ірини ЛЕВИЦЬКОЇ  про роботу та результати діяльності комунальної 
установи  за 2024 рік, враховуючи висновок спільного засідання постійних 
комісій міської ради, міська рада 

ВИРІШИЛА: 

 Інформацію директора комунальної установи «Центр професійного 
розвитку педагогічних працівників Баштанської міської ради Баштанського 
району Миколаївської області»  Ірини ЛЕВИЦЬКОЇ  про роботу та  результати  
діяльності  комунальної  установи за 2024 рік прийняти до відома. 

  

 

Міський голова                                                          Олександр  БЕРЕГОВИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                 

                                                                

 



 

                                                                Звіт 

 про результати діяльності комунальної установи «Центр професійного 
розвитку педагогічних працівників Баштанської міської ради 

Баштанського району Миколаївської області» 

за 2024 рік 

 

       Центр здійснює свою діяльність відповідно до Конституції України, законів 
України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну 
освіту», «Про позашкільну освіту», Концепції реалізації державної політики у сфері 
реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 
року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 р. № 
988-р., Стратегії розвитку ЦПРПП на період до 2026 року, затвердженої 
розпорядженням міського голови від 31.08.2021 року №192-р,  інших нормативно-

правових актів та Положення. 
Підписана Угода про співпрацю з Володимирівською громадою від 02.01.2024 

року №2. 
Основним завданнями комунальної установи «Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників Баштанської міської ради Баштанського району 
Миколаївської області» у 2024 році було надання професійної допомоги педагогам 
та закладам освіти. Ця діяльність спрямовувалась на подолання професійних 
труднощів, удосконалення організації освітньої діяльності, психологічну підтримку 
та консультування педагогічних працівників закладів освіти Баштанської та 
Володимирівської громад.  

Керівництво КУ ЦПРПП постійно тримає на контролі якість надання послуг 
працівниками установи. У грудні 2024 року проведено щорічне підсумкове  
опитування серед педагогів 
Баштанської та 
Володимирівської громад 
щодо задоволеності 
освітніми послугами, які 
надають фахівці КУ ЦПРПП 
Баштанської міської ради. 
Участь у моніторингу взяли 
182 педагога. Моніторинг 
показав наступні:  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Упродовж 2024 
року було організовано 
роботу професійних 
спільнот педагогічних 
працівників, які 
об’єдналися за 
спільними інтересами за 
родом їх професійної та 
фахової  діяльності. З метою організації якісної роботи спільнот була проведена 
діагностика серед педагогічних працівників через гугл-форми, яка забезпечила 
об’єктивну інформацію про потреби в підвищенні фахового і професійного рівня. 
Водночас враховано пропозиції освітян. Протягом року відбулося 92 заходи, в яких 
взяло участь 1565 учасників. Проведено: тренінгів - 19, івентів - 9, практикумів - 30, 

онлайн-студій - 2, серпневі зустрічі - 4, форуми - 2, конкурси - 2, майстерки - 4, 

реалізовано проєктів - 2, воркшопів - 12, онлайн-презентацій - 1, практичних кейсів 
- 2, наради - 2, навчання - 1. Заходи проводилися як в очному, так і в дистанційному 
форматі:  

- Володимирівський ЗДО “Колосок” - 3 онлайн-практикума; 
- Володимирівський ЗДО “Світлячок” -  4 онлайн-практикума; 
- Баштанський ЗДО  №2 “Віночок” - 3 онлайн- практикума; 
- Баштанський ЗДО №6 “Ягідка” - 2 тренінга на базі молодіжного простору 

“Креативна хата”; 
- Баштанський ЗДО №3 “Чебурашка” - 2 онлайн-практикума; 
- Баштанський ЗДО №4 “Дюймовочка” - 4 онлайн-практикума; 
- Баштанський ліцей №1 - 3 онлайн-практикума та 2 методичних практикума 

на базі закладу освіти; 
- Баштанський ліцей №2 - 1 онлайн-практикум та 3 воркшопа на базі закладу 

освіти; 
- Баштанський ліцей “ТЕМП” - 2 онлайн-практикумів та  2 воркшопа на базі 

закладу освіти; 
- Добренський ліцей - 5 онлайн-практикумів та 1 воркшоп на базі закладу 

освіти; 



 

- Новоєгорівський ліцей - 3 - онлайн практикума; 
- Новоіванівська філія - 3 онлайн-практикума; 
- Новопавлівська філія -  3 онлайн-практикума; 
- Новосергіївська філія -  3 онлайн-практикума; 
- Пісківська філія -  4 онлайн-практикума; 
- Плющівський ліцей -  4 онлайн-практикума та 2 практикума на базі закладу 

освіти; 
- Христофорівський ліцей - 5 онлайн-практикумів та 1 воркшоп на базі 

закладу освіти; 
- Явкинський ліцей - 3 тренінга на базі молодіжного простору “Я в кіно”; 
- Володимирівський ліцей - 7 онлайн - практикумів та 1 воркшоп на базі 

закладу освіти. 
Проведено 195 консультацій з питань підвищення кваліфікації, атестації, 

проведення конкурсів, сертифікації. 
Відповідно до ст.18 Закону України «Про освіту» та Порядку  підвищення 

кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого 
Постановою Кабінету міністрів України від 21.08.2019 №800 (із змінами, внесеними 
згідно з Постановою КМ № 1133 від 27.12.2019), з метою задоволення освітніх 
потреб педагогічних працівників закладів освіти Баштанської міської ради, 
впродовж 2024/2025 н.р. курсова перепідготовка здійснювалася згідно 
регіонального замовлення на базі Миколаївського обласного інституту 
післядипломної педагогічної освіти за дистанційною формою навчання. Водночас, 
педагоги, виявляють бажання проходити курсову перепідготовку на онлайн-

платформах «Всеосвіта – спільнота активних освітян», платформа відкритих 
онлайн-курсів «PROMETHEUS», ГО «Освіторія», студія онлайн-освіти EdEra, 
Академія цифрового розвитку  тощо. 

На сайті Центру поповнюється база даних суб’єктів підвищення кваліфікації 
та база даних електронних цифрових ресурсів і платформ, корисних для роботи 
педагогічних працівників. 

У 2024 році КУ ЦПРПП співпрацювали із управлінням Державної служби 
якості освіти у Миколаївській області та Миколаївським інститутом післядипломної 
педагогічної освіти, залучали працівників даних установ до проведення тренінгів, 
конференцій, вебінарів та інших заходів, що розширило професійні можливості  
педагогів та керівників закладів загальної середньої освіти та закладів дошкільної 
освіти. Максимально було враховано їхні запити і потреби, консультувалися із 
проблем сучасного розвитку освіти, організації освітнього процесу, забезпечення 
якості освіти у закладах; подоланням навчальних втрат, здійснення інформаційного 
забезпечення педагогів із питань формування та підтримки  культури якості освіти, 
що базується на прозорості, інноваційності та партнерстві учасників освітнього 
процесу, з питань  якісної підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання 
та технологій  проведення і опрацювання результатів моніторингових досліджень, 
викладання навчальних дисциплін, управлінської діяльності. Звісно, що така 
співпраця Центру з вищеназваними установами та іншими суб’єктами, що провадять 
освітню діяльність, зокрема вищими навчальними закладами, значно підвищує 
рівень роботи консультантів, що, безперечно, впливає і на якість навчання учнів, 



 

оскільки реалізується за схемою: консультант – педагог – учень. Директор центру, 
Ірина Левицька, була експертом інституційного аудиту Казанківської гімназії №2 
Баштанського району Миколаївської області та експертом з сертифікації учителів 
математики у 2024 році. У грудні 2024 року фахівці центру Ірина Левицька та Ірина 
Малярчук у межах субвенції НУШ пройшли навчання надавачів послуг з 
професійної підтримки  та допомоги педагогічним працівникам (супервізорів) на 
базі МОІППО і отримали право здійснювати цю діяльність. 

У 2024/2025 навчальному році освітня реформа «Нова українська школа» 
продовжує активно впроваджується у базовій школі. За новим Державним 
стандартом базової середньої освіти, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 
України від 30 вересня 2020 р. № 898 та новими модельними навчальними 
програмами, що реалізують цей стандарт освіти, працюють всі учні 5-7 класів усіх 
закладів загальної середньої освіти. 
        На сьогодні  вчителі, які викладають у 5-х, 6-х та 7-х класах, пройшли 
спеціальне навчання щодо організації освітнього процесу за новим Державним 
стандартом базової  середньої освіти і постійно продовжують  підвищувати свій 
професійний рівень. 
 Відповідно до запитів закладів освіти Баштанської та Володимирівської 
громад протягом 2024 року були проведені заходи неформальної освіти за участю 
працівників ДСЯО в Миколаївській області та МОІППО:  

- “Розроблення освітньої програми” (18 учасників); 
- “Основні складові річного плану ЗЗСО, ЗДО” (39 учасників); 
- “Шляхи формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти ЗДО” 

(23 учасника); 
- “Діяльнісний підхід у загальній середній освіті в реаліях сьогодення” (28 

учасників) 
Спільно з фахівцями Баштанського міського ІРЦ провели практикуми щодо 

підготовки педагогів до роботи в інклюзивних класах: «Робота з дітьми з розладами 
аутистичного спектру в інклюзивних класах», “Моніторинг ІПР за І семестр”. В 
заходах взяло участь 25 педагогів. 

Директор ЦПРПП, Ірина Левицька у рамках реалізації проєкту ЮНІСЕФ 
“Наздоженемо: курс про подолання освітніх втрат з математики”, який реалізувався 
ГО «Освіторія» за підтримки Міністерства освіти і науки України, пройшовши 
відповідне сертифіковане навчання, була тренером даного проєкту у закладах освіти 
Миколаївської області. 160 учителів математики Миколаївської області підвищили 
кваліфікацію з неформальної освіти за 30-годинною програмою «Наздоженемо: курс 
про подолання освітніх втрат з математики».  

У червні фахівцями ЦПРПП у рамках реалізації проєкту ЮНІСЕФ 
“Наздоженемо: практичні аспекти подолання освітніх втрат у природничій галузі”, 
який реалізувався ГО «Освіторія» за підтримки Міністерства освіти і науки України, 
організоване навчання вчителів природничих дисциплін Баштанської та 
Володимирівської громад на базі Баштанського ліцею №2. 25 учителів підвищили 
кваліфікацію з неформальної освіти за 12-годинною програмою «Наздоженемо: 
практичні аспекти подолання освітніх втрат у природничій галузі».  



 

У жовтні фахівці ЦПРПП провели 120 педагогам ЗЗСО Баштанської та 
Володимирівської громад 10-годинне тренінгове навчання за програмою 
підвищення кваліфікації «Коли світ на межі змін: впровадження моделі школи, 
чутливої до психічного здоров’я» у рамках реалізації проєкту  від FCA - Finn Church 

Aid Foundation та громадської організації «ГО ГЛОБАЛ» з видачею сертифікатів.  
Консультант ЦПРПП, Ірина Малярчук, організовувала проведення ІІ етапу 

ХХV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та ІІ етапу XV 
Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 
імені Тараса Шевченка у 2024/2025 навчальному році серед ЗЗСО Баштанської та 
Інгульської громад.  

У ІІ етапі ХХV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика 
взяли участь 31 учень 3-11 класів закладів  освіти Баштанської міської ради та 
Інгульської сільської ради, а також Баштанського професійного ліцею.  

За підсумками ІІ етапу конкурсу переможцями стали учні Баштанського ліцею 
№1, Баштанського ліцею №2, Інгульського ліцею, Новопавлівської філії, 
Баштанського ліцею “ТЕМП”, Плющівського ліцею, Виноградівської гімназії,  
зайнявши призові місця, а саме: І місце – 7 , ІІ – 7 , ІІІ – 10. 

На ІІІ етапі конкурсу Баштанську громаду представляли учні Баштанського 
ліцею №1, які стали переможцями, здобувши 4 призових місця, зокрема ІІ – 1, ІІІ – 

3.  

У ІІ етапі XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка взяли участь 40 учнів 5-11 класів 
закладів  освіти Баштанської міської ради та Інгульської сільської ради. За 
підсумками ІІ етапу конкурсу переможцями стали учні Новопавлівської філії 
Баштанського ліцею №2, Баштанського ліцею №1, Баштанського ліцею “ТЕМП”, 
Виноградівської гімназії, Новоєгорівського ліцею, Добренського ліцею, 
Христофорівського ліцею зайнявши призові місця, а саме: І місце – 7 , ІІ – 9 , ІІІ – 7. 

На ІІІ етапі конкурсу Баштанську громаду представляли учні Баштанського 
ліцею №1, Баштанського ліцею “ТЕМП”, Новопавлівської філії які стали 
переможцями, здобувши 4 призових місця, зокрема ІІІ – 4.  

 За звітний період роботи Центру до нас звернулося 195 педагогічних 
працівників нашої громади з метою отримання консультативної допомоги з різних 
питань. Надано консультації: директорам ЗЗСО - 13, керівникам ЗДО - 7, ЗДНВР - 
10, вчителям - 122, соціальним педагогам - 6, практичним психологам - 9, 

вихователям – 19, шкільним бібліотекарям – 7, директорам ЦПРПП - 2. Весь зміст 
порушених питань зазначається в «Журналі надання консультацій керівникам та 
педагогічним працівникам закладів та установ освіти на території обслуговування 
Центру», який ведеться кожним працівником Центру особисто. 

Відповідно до Закону України від 08 листопада 2023 року № 3438-ІХ «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та 
вступної кампанії 2024 року», Порядку залучення педагогічних, наукових та 
науково-педагогічних працівників та інших фахівців до проведення зовнішнього 
незалежного оцінювання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 15 квітня 2015 року №222, на виконання наказів Міністерства освіти і науки 
України від 06.03.2024 № 266 «Про затвердження Порядку прийому на навчання для 



 

здобуття вищої освіти в 2024 році», від 21.12.2023 №1547 «Про затвердження 
Порядку проведення у 2024 році національного мультипредметного тесту», 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.01.2024 за № 15/41360, від 
22.02.2024 №222 «Про організацію та проведення у 2024 році національного 
мультипредметного тесту», за координації директора ЦПРПП, Ірини Левицької, 
було утворено ТЕЦ на базі Баштанського ліцею №1 (загалом 36 місць для 
проходження тестування) у яких було проведено 6 основних сесій НМТ. Для 
організації роботи ТЕЦ було залучено 14 педагогічних працівників Баштанських 
ліцеїв №1 та №2, “ТЕМП” та 1 медичний працівник КНП ЦПМСД Баштанської 
міської ради. Також на базі центру працював пункт реєстрації учасників НМТ - 2024. 

Педагогічні працівники Центру є в авангарді суспільних та освітніх 
перетворень, усвідомлюють необхідність поєднання функції фасилітаторів, 
менеджерів, тьюторів, експертів, модераторів, консультантів, супервізорів, 
володіють навичками самостійного й творчого здобуття інформації, трансформації 
методів, прийомів і технологій навчання залежно від запитів і потреб замовників 
освітніх послуг. Головним правилом кожного працівника Центру є наступне: 
«Освіта впродовж життя: важливо не зупинятися на досягнутому». Фахівці КУ 
ЦПРПП у 2024 році успішно підвищували кваліфікацію з отриманням сертифікатів 
за темами:  

Ірина Левицька (директор): “Формування персональної та сімейної 
фінансової стійкості - як наскрізна лінія Рамки фінансових компетентностей”, 
МОІППО, 9-11.04.2024, №11683-2024 (6 год);  “Цифорові навички для освіти з 
Google”, ТОВ “Академія цифрового розвитку”, 01.05.2024 №GDSFE4-2840 (6 год); 
“Коли світ на межі змін: впровадження школи чутливої до психічного здоров’я”, ГО 
“ГО ГЛОБАЛ”, 01.07.2024 №GC_8428 (24 год); “Я в нормі”, ГО “ГО ГЛОБАЛ”, 
09.10.2024 №GC_ 9159 (30 год); “Традиційна родинно-сімейна культура населення 
Степового Побужжя”, МОІППО, 03.05.2025 №31193118/М1925-2024 (10 год); 
“Професійний саморозвиток сучасного педагога: “Life-skills”- компетентності ХХІ 
століття”, МОІППО, 27.12.2024 №31193118/М4326-2024 (10 год); “Діяльнісний 
підхід у загальній середній освіті в реаліях сьогодення (за програмою Lego 
Foundation)”, МОІППО, 06.12.2024, № 31193118/SL1546-2024 (8 год); “Ментальне 
здоров’я та емоційний інтелект”, ГО “Агенція сталого розвитку та освітніх 
ініціатив”, 11.09.2024 № ПК-К-24-09/189, (6 год); “Інструменти штучного інтелекту 
для освіти”, Академія української преси, 12.08.2024 №AUP-MIL-2024/1520, (4 год); 
”Керівництво школи і формувальне оцінювання:упроваджувати не можна 
ігнорувати”, БО “Центр освітніх ініціатив”, 05.11.2024 №Pr5CZB3rYb, (30 год); 
 Ірина Малярчук (консультант):”Розвиток громадянських компетентностей на 
різних предметах”, БО “Центр освітніх ініціатив”, 05.11.2024 №AQjIlsjOGe, (45 год); 
“Коли світ на межі змін: впровадження школи чутливої до психічного здоров’я”, ГО 
“ГО ГЛОБАЛ”, 01.07.2024 №GC_8426 (24 год); “Діяльнісний підхід у загальній 
середній освіті в реаліях сьогодення (за програмою Lego Foundation)”, МОІППО, 
06.12.2024, №31193118/SL1549-2024 (8 год); “Ментальне здоров’я та емоційний 
інтелект”, ГО “Агенція сталого розвитку та освітніх ініціатив”, 11.09.2024 № ПК-К-

24-09/213, (6 год); “Центри в центрі”, ДУ “УІРО”, 09.05.2024 № OHu2gxpodP, (30 
год); “Здійснення вчителем психологічної самодопомоги через бібліотерапевтичне 



 

читання”, МОІППО, 08.11.2024 №№31193118/М3391-2024 (10 год); “МовиТИ: як 
залюбитись в українську”, EdEra, 28.05.2024 № 424a196a-df10-4548-aa2d-

243df609683f. 

Педагогічні працівники Центру протягом року були постійними учасниками 

семінарів-нарад, вебінарів та методичних конференцій, що відбувалися в 
дистанційному форматі, як організовувати  ДУ “Український інститут розвитку 
освіти”, Державна служба якості освіти в Миколаївській області, Миколаївський 
обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, Херсонський Регіональний 
Центр оцінювання якості освіти, Академія цифрового розвитку тощо. 
        Працівниками Центру самостійно створено сайт “Центр професійного розвитку 
Баштанської міської ради”, де розміщені матеріали і корисні посилання з 
урахуванням запитів усіх груп користувачів, електронна адреса сайту за посиланням  
https://sites.google.com/view/cprppbashtanka/. Сайт  постійно оновлюється,  
проводяться опитування з метою вивчення запитів педагогічних працівників для 
організації індивідуальної роботи. 

У соціальній мережі «Фейсбук» створена і активно працює група «ЦПРПП 
Баштанської міської ради», де розміщуються відібрані адміністраторами групи 
корисні інформативні матеріали, посилання на вебінари, що проводять  Державна 
служба якості освіти у Миколаївській області, Національна Академія педагогічних 
наук, методичні установи різних рівнів, найновіші матеріали щодо Нової української 
школи, системи оцінювання, інклюзії, освітнього менеджменту  та інших актуальних 
для вчителів та керівників закладів освіти тем. Матеріали в групі оновлюються 
регулярно, що дає можливість постійно бути в курсі актуальних освітніх новин, 
отримати інформацію про потрібні курси, вивчити юридичні аспекти педагогічної 
діяльності.  Активними учасниками групи є 294 педагогічних працівника громади. 

Центр є постійним дописувачем сайту міської ради, де  публікує матеріали про 
значимі події та цікаві заходи.   

              

 

 

Директор                                                                             Ірина ЛЕВИЦЬКА   

https://sites.google.com/view/cprppbashtanka/
https://sites.google.com/view/cprppbashtanka/
https://sites.google.com/view/cprppbashtanka/

